

的哥的幸福感悟

的哥王晓东，老家在灵宝市。十几年前，他扛着两条被子来洛阳打工，不但挣下了一套房子、一辆出租车，还“挣”回一个好媳妇儿。他说自己很幸福，因为他觉得自己是百里挑一的好男人，而老婆是百里挑一的好女人。两个大好人在一起和和美美地过日子，怎能不幸福！

其实王晓东挣钱不算多，一天到晚挺辛苦。他每天早上7点出车，19点收车，午饭不能按点儿吃，上个厕所都得掐着没有乘客的点儿。更痛苦的是，不是所有的乘客都会给他好脸色。有时候，看见一个文质彬彬的人在路边招手，待人上了车，他才发现是一醉汉，想撵人家下车吧，违反行规；拉着人走吧，醉汉一路上骂骂咧咧：“孙子，开快点儿，老子有急事儿！”没准儿醉汉还会吐到车里。

还有些乘客，走一路说一路，也不管王晓东爱不爱听。他们说某某舞厅净是男盗女娼、奸夫淫妇，舞厅门口常有老公、老婆头顶“绿帽子”蹲点儿捉奸，捉住了就打，闹得鸡飞狗跳。他们说活着不容易，得防这个防那个，连枕边人都得防。

“我开出租车这些年，听了各式各样的故事，看透了人情世故，也越来越觉得平平淡淡才是真，平平安安就是富。”王晓东说，对一个男人来说，最大的福气就是碰到一个忠诚安分的女人，生一个健康可爱的孩子，而他运气不错。

“我媳妇儿是个幼儿园教师，下了班就回家，不爱惹是生非，是个正正经经过日子的人。我女儿现在上小学，不算特别聪明，但是很健康。”王晓东满足地叹了口气，“说实话，男人都想要个儿子，我曾经也想。但女儿出生后，我又



的哥王晓东

觉得男孩女孩都一样，只要孩子健康康，比啥都强。现在我一瞅见俺闺女，心里就很美。”

当年，因为家里穷，王晓东办不起像样的婚礼。成亲的时候，媳妇儿没穿上漂亮的婚纱。这事儿成了王晓东心病。他发誓一辈子要对媳妇儿好。

这些年，他省吃俭用，在努力工作的同时，还坚持每天给妻女做早饭，晚上回家跟媳妇儿抢着做家务，得空就陪妻女逛街，为的就是给妻女一个温暖、舒适的家。这些凡俗的形式，给了他一种活着的充实感。

“不管别人怎么样，我这一辈子就只对我媳妇儿好。我不会出轨，那没啥意思。”这是王晓东的心里话。多数当老婆的，都想听自家男人说出这样的话。

幸福点评 出轨是一种欲念，不出轨是一种信念。人有了向善的信念，幸福婚姻便触手可及。的哥王晓东诠释了普通好男人的睿智：知足，惜福。

肚子饱了之后，主妇们开始追求房间的整洁，尤其是厨房的整洁，于是，花大价钱买来保鲜盒，贮存食品、美化厨房空间，而把旧饮料瓶、罐头瓶、饼干盒等随手丢进垃圾桶。

其实，这些旧瓶旧罐一样可以帮你打理出干净美观的厨房空间，而且无须你多花半毛钱。请看理家达人章小姐的厨房妙招——

矿泉水瓶=调料瓶

现在的废品收购价，令咱们心寒：4个矿泉水瓶子才卖一毛钱！

但如果换种方式，一个矿泉水瓶子就能替你省下好几十元——用几个矿泉水瓶子取代配套的调料瓶。

具体方法是，喝完矿泉水后，控干瓶子，把商品标签撕掉，然后把酱油、醋、油等液体分别倒入不同的瓶子中。

为了方便识别，可以在瓶身贴上纸条，标明内容物。

章小姐建议大家买同一个牌子的矿泉水，这样瓶身大小和瓶盖颜色基本一致，摆放成一排非常好看。

如果瓶子用久了有污渍，不必费事刷洗，再换新的就是了，旧瓶子照样可以卖钱。



瓶装调料和干果等物

罐头瓶=干果罐

若是家中有人爱吃水果罐头，就不必花心思去超市选购干果盒了。把罐头瓶拾掇拾掇，正好分装红枣、枸杞子、干木耳、干菇等物。透明的罐头瓶摆放起来，晶莹剔透，里面装了什么一目了然，好看又方便拿取。

罐头瓶的标签比较难撕，可以用开水泡一泡，待其软化后，用小刀刮掉。罐头瓶内壁，用温水多冲洗几遍就好。

需要注意的是，在将干果放入罐头瓶之前，必须将罐头瓶内外晾干。冬季天冷，水分蒸发慢，可以把罐头瓶放在暖气片上（旁）烘干，或是用吹风机吹干。

此外，干果放进罐头瓶后，一定要把盖子拧紧，防止空气进入。

饼干盒、蜂蜜瓶=糖罐、粗粮罐

现在讲究膳食平衡，主妇们多少都会添置一些粗粮。粗粮种类很多，各样买回一点，存放就成了问题。一般人都直接将黑豆、绿豆、花生、燕麦、薏仁等装在超市提供的塑料袋里，这样做的好处是省钱，缺点是袋子容易破；有些人会买整套的保鲜盒存放粗粮，实用显而易见，花钱也显而易见。

章小姐有个好习惯：每天早上必喝一杯蜂蜜水。她发现，装蜂蜜的罐子不大不小，正好够装粗粮。于是，她将几个空蜂蜜瓶子刷洗干净，分别盛放小米、绿豆、花生等；又凑了几个透明的饼干盒，盛放红糖、白糖等物。

利用这些旧瓶子、旧罐子，章小姐将厨房收拾得整整齐齐。你也试一试吧！

宠物缘

乖乖 de 富贵命

文图/本报记者 杨寒冰

贵宾犬乖乖是市民李素霞的心肝宝贝儿，今年两岁了，“着”一身黑色、棕色搭配的皮草，时尚又高贵。

多年前，李素霞曾养过一条小狗，小狗后来死了，李素霞难过了好几天。女儿心疼妈妈，买了一条小狗送给李素霞，取名乖乖。没几天，乖乖就对李素霞忠心耿耿了，无论李素霞去厨房还是上卫生间，乖乖都紧随其后。李素霞闲下来的时候，乖乖就卧在她的腿上，眯着眼睛，轻轻地打着鼾。

乖乖刚进家时还不到4个月，不懂礼貌，也不讲规矩，到处拉，随意尿。李素霞决心培养乖乖讲卫生的好习惯，每天训练它在固定的地点大小便。乖乖还真争气，一个礼拜后，就变成了一个讲卫生的好狗狗。



李素霞和贵宾犬乖乖

乖乖5个月时生了一场眼疾，右眼成了白花花的一片，不见黑眼珠。李素霞带着它到宠物医院，医生也检查不出原因，就开了眼药水和一些吃的药。滴眼药水时，乖乖特别配合，但是，吃药的时候，乖乖很不听话。药刚塞进嘴里，乖乖就给吐出来了，于是李素霞把药碾碎，塞进火腿肠里，这下，乖乖吃得可香了。一个礼拜后，乖乖的眼睛好了。

乖乖爱吃西红柿，李素霞就经常给它做西红柿面条吃。乖乖还喜欢吃苹果、梨等。它还会嗑瓜子，吐了皮，把仁吃了。看到乖乖这么可爱，主人对它疼爱有加。作为对主人的回报，乖乖学会了和主人握手、给主人请安等动作。

冬天到了，李素霞给乖乖织了三件毛衣，乖乖身上穿的玫红色毛衣就是李素霞新织的。

除了吃得饱、穿得暖，乖乖睡得也特别舒服，它睡的不是狗窝，是床，有时候，它还枕着李素霞的胳膊入眠。因为和人同床而眠，所以，李素霞两天给乖乖洗一次澡，每次浴后，还要用吹风机吹干乖乖身上的毛。这时候，是乖乖最享受的时刻，干净清爽的身子被吹得暖烘烘的，再伸个懒腰，别提有多爽了！

吃得好、睡得好，虽说是个狗身子，可乖乖真是有个富贵的命啊！